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Српска напредна странка оценила је да је понашање председника Општине Горњи
Милановац Милисава Мирковића (СПС) недоговорно јер прошле седмице није
присуствовао свечаном отварању пробијене цеви тунела Савинац на делу ауто-пута
Љиг–Прељина где је био премијер Александар Вучић.

  

  

Посланик и председник Општинског одбора СНС-а Дејан Ковачевић је на конференцији
за новинаре рекао да је то "недоговорно понашање".

  

Мирковић је члан Социјалистичке партије Србије а ове две странке су у коалицији у
локалној власти.

  

Председник општине: Послао сам заменика

  

Ова оцена изазвала је реакцију у СПС-a, а председник Општине је објаснио да је тога
дана био у Конфекцији "Рудник" где за десетак дана треба да се запосли 300 радника и
да је вођен разговор са новим власником.

  

"На Савинац је ишао мој заменик и представник Јавног предузећа за путеве, а ја сам
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разговарао са радницима и новим власником око почетка производње што је од
животног значаја", изјавио је Мирковић.

  

Заменик председника општине Мирослав Миловановић (СПС) је рекао да их коалициони
партнери нису ни обавестили о доласку премијера већ су то сазнали из "других извора",
али су и упркос томе били присутни.

  

Миловановић: На скупу било најмање људи из Милановца, већ су дошли из других
крајева 

  

"Да су нас обавестили могли смо заједно да организујемо да народ дође у већем броју, а
најмање је било из Горњег Милановца већ су стигли из других крајева Србије", рекао је
Миловановић, алудирајући на напредњаке који су у обавези да прате Вучића на свим
„свечаним отварањима“ широм земље.

  

Према његовим речима, несхватљиво је да у априлу прошле године, када је у Такову
обележавано 200 година од почетка Другог српског устанка и стварање модерне Србије
премијер није дошао, а то је велики јубилеј.

  

"Наши гости су тада били из читавог света а коалициони партнери су после свечаности у
Такову бојкотовали заједнички ручак и дружење већ су отишли посебно и то платили
општинским парама", рекао је Миловановић.

  

(Танјуг)
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